

捡到银行卡猜中密码取走5000元被刑拘

## 一时鬼迷心窍,一直后悔不迭

本报讯(记者葛利利 通讯员奕娟)捡到别人的银行卡,怎么办?绝大多数人都会归还失主或交给警察处理。然而,咸安男子杨某捡到银行卡却心生贪念,猜中密码后,从卡里取走5000元,最终被咸安公安分局永安派出所民警抓获。

近日,杨某在永安城区街头闲逛时,捡到一张用白纸包着的银行卡,白纸上还有两组数字。杨某没有寻找失主,而是研究起了白纸上的两组

数字,他怀疑那是银行卡密码。

杨某来到附近一家银行的ATM机上,将其中一组数字输入后,并没有成功。杨某又换一组数字,试出了密码。杨某认为这是天赐良机,财迷心窍的他从银行卡里取出2000元。他依旧不罢手,再次取了3000元。

与此同时,失主孟先生的手机接收到一串短信,提示他的银行卡被分两次取走了5000元。孟先生这才发

现自己的银行卡遗失了,随即向公安机关报警。

咸安公安分局永安派出所民警通过调取监控录像,迅速锁定了犯罪嫌疑人杨某。然而当民警出现在杨某面前时,他还未意识到自己的行为已经触犯了法律,以为把钱还给失主就没事了。

“你的行为已经涉嫌信用卡诈骗罪。”民警说。“使用捡到的银行卡取了钱竟然也犯法?早知道这样,我就

把它还了!”这时,杨某才意识到事情的严重性,最终向民警交代了捡卡取钱的经过,但杨某还是没有逃过法律的制裁。当晚,杨某因信用卡诈骗被警方刑事拘留。

警方提醒:拾取他人的银行卡应及时交还给该卡的持有者或发卡银行,如果擅自持卡去取钱就会触犯法律。另外,广大持卡人一定要保管好自己的银行卡和密码,切忌将两者“绑”在一起,以免发生不必要的损失。

## 客服退款?这种新骗局要当心

咸安一女子蚀财9000余元

本报讯(记者葛利利 通讯员奕娟)“您通过淘宝店铺购买了商品,现在系统出现故障,请申请退款。”相信很多网购达人都接到过类似电话或短信。近日,咸安的小秦就接到了类似电话,结果一不留神,就被电话那头的“假客服”给套路了,被骗走9000余元。

5月19日,小秦在淘宝上购买了一件衣服。下单第三天,淘宝信息显示,卖家已经发货。就在小秦等待收货时,她接到了来自浙江的电话,对方自称是淘宝某服装厂家的客服,核对了她的购买交易记录及个人信息。该

客服随后告诉小秦,因为淘宝网支付系统在交易时出了点小问题,目前交易资金已经被冻结,希望小秦申请退款,退款成功后,再重新交易。

“客服”很客气,不停地向小秦道歉。小秦说,由于对方很详细地说出她网购的交易时间、商品信息,她便信以为真。于是,在“客服”的引导下,小秦加了对方微信,扫描了对方发来的二维码,并按提示分别提供了个人姓名、银行账号和密码等信息,甚至将手机收到的验证码也告诉了对方。直到对方称“退款已成功”,小秦才挂断了电话。

第二天,小秦发现自己卡内余额不足。经过查询得知,卡内9000余元余额莫名蒸发了,而这笔钱的支出时间正是“客服”帮她申请退款的时间。她这才恍然大悟,自己上了当。

“淘宝退款扫码诈骗,属于新型的网购诈骗。接到类似电话,先保持冷静,不要轻易相信,一旦拿不定主意,可以拨打淘宝客服电话咨询或者联系警方核实。”民警提醒,虽然这种新型网购骗局迷惑性极大,但很容易分辨,一旦遇到类似情况,网友应该先联系网购的商家咨询具体情况。

## 巡河行动



5月24日,湖北科技学院绿舟环保协会联合武汉行澈环保公益发展中心、共青团咸安区委开展志愿巡河活动,为让咸宁的天更蓝、水更清贡献力量。活动中,志愿者们通过普及巡河方法,抽取水样进行水质检测,并宣传河流湖泊保护的重要性,引导参与者关注身边环境,树立环保意识。(记者王奇峰 通讯员赵怀强)

## 返还赃物

5月25日下午,通山警方举行公开退赃活动,现场向失主发还了被盗抢物品,21名失主认领了8部手机、名贵香烟20多条,11辆摩托(电动)车等被盗物品,折合价值约20多万元。失主们对公安民警严格执法、为民服务的行为表示高度赞扬,并赠送锦旗表示感谢。

(记者方达星 特约记者柯国强)



嘉鱼三湖连江沙滩浴场  
来了民间救援队

本报讯(记者叶和平 通讯员李晓军)随着气温升高,嘉鱼三湖连江沙滩浴场游泳戏水的人越来越多。为预防溺水事件的发生,嘉鱼义工协会联合冬泳队组成了一支救援队,每天安排三人值守,负责水中救援、劝阻没有监护人的未成年人在水边嬉戏或玩水。该救援队每天值班时间为上午10:00至下午17:00。

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)